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ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αρχείου Πληθυσμού (Τροποποιητικός) Νόμος 
του 2019»  

  

Το Υπουργικό Συμβούλιο στη συνεδρία του στις 23 Οκτωβρίου 2019, ενέκρινε το 

νομοσχέδιο με τίτλο «O περί Αρχείου Πληθυσμού (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2019» και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Εσωτερικών να το καταθέσει στη Βουλή 

των Αντιπροσώπων για ψήφιση (έγκριση) του σε νόμο. 

2. Το αναφερόμενο νομοσχέδιο ετοιμάστηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών και 

σκοπός του είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, έτσι ώστε να επιτευχθούν τα 

ακόλουθα: 

(α)   Η δυνατότητα υποβολής αιτήσεων που αφορούν χορήγηση δελτίου 

ταυτότητας και έκδοση ή ανανέωση ταξιδιωτικού εγγράφου και σε άλλα 

σημεία που καθορίζονται από το Υπουργικό Συμβούλιο.  

(β)    Ο καθορισμός των ταξιδιωτικών εγγράφων που εκδίδει η Δημοκρατία και 

η αναπροσαρμογή των τελών για τα διάφορα ταξιδιωτικά έγγραφα, ώστε 

να συνάδουν με το πλαίσιο των συμβατικών υποχρεώσεων της 

Δημοκρατίας.  

(γ)  Η κατάργηση των τελών έκδοσης διπλωματικών και υπηρεσιακών 

διαβατηρίων, η εισαγωγή γενικής πρόνοιας για επιβαρυντικό τέλος σε 

περιπτώσεις ταχείας έκδοσης ανεξάρτητα από τον τύπο του 

διαβατηρίου, ώστε να καλύψει και τις περιπτώσεις ταχείας έκδοσης 

διαβατηρίου με περιορισμένη χρονική ισχύ και η κατάργηση των 

αναφορών σε βιομετρικά στοιχεία στα τέλη έκδοσης διαβατηρίων και 

δελτίων ταυτότητας που περιλαμβάνονται στον Πρώτο Πίνακα. 

4. Για τη σύνταξη του εν λόγω νομοσχεδίου πραγματοποιήθηκε διαβούλευση 

με εμπλεκόμενους φορείς του δημόσιου τομέα, ως παρουσιάζονται στο 

Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντίκτυπου. 

5. Το αναφερόμενο νομοσχέδιο, το οποίο εγκρίθηκε από το Υπουργικό 

Συμβούλιο στη συνεδρία ημερομηνίας 23 Οκτωβρίου 2019, μαζί με τη σχετική 

Αιτιολογική Έκθεση υπογεγραμμένη από το Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 

το σχετικό Συγκριτικό Πίνακα καθώς και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντίκτυπου, 

επισυνάπτονται ως Παραρτήματα Α – Δ και κατατίθενται στη Βουλή των 
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Αντιπροσώπων με σκοπό την ψήφιση (έγκριση) του υπό αναφορά νομοσχεδίου σε 

νόμο. 

--------------------------------- 
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